
Predator 55

Nový Predator 55 v nově zakřivené siluetě připlul do řady Sunseeker Predatorů a nahradil předchozí model Predatora 55
Evo. Exteriér má šikmou pevnou střechu, která vytváří nízký profil, který vyniká jako nový estetický prvek.
Charakteristikou, kterou Predator 55 vyniká od ostatních jachet, je zatahovací střešní okno ze skla a uhlíkových vláken
integrované do pevné střechy. Střešní okno o rozměrech 2,5 m x 3 m, ovládané přes konzolu kormidla, se elektricky
posouvá dozadu a odhaluje výhled na oblohu.

V kombinaci s rozsáhlým zasklením ve všech směrech a jednodílným dvojitě zakřiveným čelním sklem vyzařuje Predator
55 nový stylový exteriér, zatímco vnitřní prostor vyplňuje přirozené světlo a plynule navazuje na kokpit. Inovace překypují
zadním kokpitem, kde lze sedadla na levoboku přemístit tak, aby vyhovovala pevným sedadlům a stolku uprostřed lodi, s
dostatečným prostorem pro šest osob, doplněným o elektrickou sluneční stříšku. Velká sluneční podložka nad garáží
obsahuje nastavitelné opěrky hlavy, vestavěné držáky nápojů a výhled na záď, který hosty nikdy neomrzí. Jednoúrovňová
hlavní paluba se skládá z velkorysého salónu, doplněného velkou pohovkou na levoboku, kuchyňkou ve tvaru L s
integrovanou varnou deskou a TV na otočné konzole na pravoboku.

Pohledové linie díky rozsáhlému zasklení zůstávají nepřerušené a spojují vše na palubě s horizontem. Dvě odpružená
sedadla doplňují vzrušující novou generaci kormidla Sunseeker. Ve standardním uspořádání spodní paluba plně využívá
dostupný prostor se dvěma kajutami, spodním salonem na pravoboku a skladovací místností nebo volitelnou technickou
místností. Luxusní hlavní kajuta je umístěna uprostřed lodi a nabízí velkorysé soukromé pokoje, které jsou nyní
synonymem pro Sunseeker. Při vstupu do haly je šatní skříň na pravoboku v plné výšce a rozsáhlá vlastní koupelna na
levoboku a uprostřed je umístěna velká manželská postel s pohovkou, úložným prostorem, skříní a TV. Stejně prostorná
přední dvoukabina těží z vlastní koupelny a spousty úložného prostoru. S důrazem na vnitřní objem pro cestování na
dlouhé vzdálenosti mají obě kabiny výhodu větší světlé výšky, což zvyšuje pocit prostornosti.
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Řada Performance

Délka 17,15 m

Šířka 4,95 m

Ponor 1,40 m

Maximální rychlost 36 uzlů

Lůžka 4-6
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